

「閃電俠」重獲自由

難撐大局 決離「火」海

鬧高比「強姦犯」 湖人新秀感不安

在 NBA 的世界，「一人球隊」是難以生存，就算有多過一名巨星也未必會有好成績。就以熱火為例，去季「大帝」勒邦占士重投騎士「回家」後，「三巨頭」剩下的「閃電俠」韋迪和保殊即難撐大局，最終更連季後賽的資格都失去，導致韋迪昨日決意變回自由身，似想「跳船」找有潛力的新東家繼續其籃球事業。

自占士回歸騎士後，便助這支久沉隊伍重獲雄風，聯同艾榮和路夫的協助下闖入總決賽。反觀占士的舊東家熱火便大幅「跌 Watt」，由近年兩奪總冠軍變成去季只獲東岸第 10 名，可見「三巨頭」其餘兩人韋迪與保殊難挽狂瀾。

會方拒簽高昂新約

結果韋迪已替其前途作出決定，就是在昨日宣佈跳出那份年薪 1,610 萬美元（約 1.26 億港元）的最後一年合約，投身到自由球員市場。而在「閃電俠」與其經理人的簡短聲明過後，二人並未未有回應傳媒提問，加上熱火對挽留韋迪不算表現出很大信心，王朝瓦解也是可預期的發展。

望留下「閃電俠」，但也不忘補充：「我學到關於自由球員的一件事，就是當球員或會成為自由球員時，你得給其空間和時間去思考。」有指韋迪想拿到平均年薪不少於 1,600 萬美元的三年新約，但熱火則想他支低薪以騰出薪金空間，藉此邀來「一眉」安東尼戴維斯或杜蘭特等回復自由身的球員加盟。至於熱火另一球員小前鋒鄧恩則決定留下來，算是球隊的稍為利好消息。

艾德列治成搶手貨

另一方面，同樣變回自由身的拓荒者重臣艾德列治獲得七支球隊約見，包括速龍、馬刺、湖人、火箭、紐約

人和小牛等，其中速龍報價最佳，他亦會帶母親一起去見「紫金軍團」，但據知馬刺的機會較高，因有指鄧肯和柏加等馬刺球星將聯同老帥波波治洽擔任說客，與此同時馬刺欲誠邀的馬克加索則極有機會留效灰熊，令馬刺這支前總冠軍更會出盡力去拉攏艾德列治。

此外，安東尼戴維斯去季在鵜鶘表現甚佳，於季後賽首輪面對總冠軍勇士也能打出場均 30 分及 10 個籃板球的數據，會方必然想這位主將能長期留下，所以打算開出 1.43 億美元（約 11.2 億港元）的肥約綁他五年。

香港文匯報記者 鄭御龍

據《ESPN》昨日報道，湖人新秀蘭斯因曾在 Twitter 辱罵高比拜仁「強姦犯」而備受關注，雖然高比表示已經原諒了他，但是蘭斯仍然感覺不安，稱現在依舊不敢直呼高比的大名，並為自己說過的話感到羞恥。

「關於高比，或是拜仁先生，外界一直都說他是一個非常認真的人，」在湖人昨天舉行的新秀見面會上，蘭斯這樣說道，「在給他發那條長長的短訊時，我很緊張，我以為他會簡短的回一個『OK』，或是乾脆就不理我。結果他大度的原諒了我。他非常偉大，很感激他竟然原諒了我。」

「當我聽到我的名字在 27 順位被選到之後，我才意識到 Twitter 的事，」蘭斯繼續說道。「之後的 24 小時，我覺得胃裡翻江倒海，難過得想要嘔吐，我為自己說過的話感到羞恥，我覺得這太糟糕了，當時就想立刻給他道歉。」

眾所周知，高比曾在 2003 年被一個女子指控，在酒店內遭他強姦，不過在該女子拒絕作證後，所有針對高比的指控全部撤銷。

香港文匯報記者 梁啟剛



湖人新秀蘭斯(右)昨日會見傳媒。美聯社

NBA 快報

鷹隊射手高華 再接受右肘手術

阿特蘭大鷹隊射手高華將會接受右肘手術，這將是他在一個月左右的時間內第二次經歷手術。5月27日，高華剛剛在紐約進行了右踝關節手術，以修復韌帶損傷。2014-15 賽季是高華 12 年職業生涯中最成功的一個賽季。常規賽他的投籃命中率達到 69.9%，是個人職業生涯最高。三分球命中率達到 49.2%，場均命中 2.9 個三分球，僅次於史提芬居里和基利湯臣，躋身聯盟頂級射手之列。

卡爾笑史提芬居里：今夏需多練三分

率領金州勇士奪得總冠軍的史提芬居里，最近與主帥卡爾接受傳媒專訪，大談奪冠的心路歷程。對於史提芬居里是當今最會射三分球的球員，卡爾究竟還有甚麼要求呢？卡爾笑說：「我認為你可以成為一名真正的射手，今年夏天你得乖乖練好你的三分球才行。」好明顯卡爾在開玩笑，一路與球員相處相當融洽的他，時常在媒體面前透過這種方式，展現出與子弟兵之間零距離的好感情。



卡爾(右)向史提芬居里說笑。法新社

香港文匯報記者 梁啟剛



艾德列治(右)面談。美聯社



韋迪(前)成自由身。路透社



鵜鶘隊員安東尼戴維斯。美聯社

南華足主澄清：正副領隊在物色中

香港文匯報訊（記者 郭正謙）早前有指港超班霸南華高層大地震，曾捲入假波醜聞的前屯門普高總監任煒雄將出任球隊管理層，不過南華足主張廣勇昨日就澄清絕無此事，正、副領隊兩個職位仍然懸空，現在正物色人選中。

南華自上季起管理層變動頻頻，除看守領隊陳炳安約滿離隊外，副領隊高志超早前亦已辭職，對於有指李潤華及前屯門普高總監任煒雄將「上山」出任

正、副領隊的傳聞，南華足主張廣勇昨日主動出面澄清：「李潤華在球壇多年經驗豐富，不過他目前只是以顧問形式協助南華組軍，暫時未有考慮邀請他正任領隊，而任煒雄加盟充當副領隊的消息更是絕無此事。」張廣勇表示仍在物色適合人選，有進一步消息必定盡快公佈。

簽新亞援寶馬 李康廉投東方

同時南華亦宣布，原籍利比亞的澳洲籍前鋒寶馬，由印度甲級足球聯賽球會阿賈技「上山」。現年 31 歲的寶馬司職前鋒，上季上陣 13 次並取得 10 個入球；持有澳洲國籍的寶馬，將以亞援身份代表南華出戰。教練米路表示，身材高大的寶馬具備速度、埋門把握力及制空力，傳球及腳法都非常純熟。

而早已確定來季領導層的東方則繼續加強班底，最新力作就是自太陽飛馬羅致了前港腳李康廉。雖然早前有消息指，現年 31 歲的李康廉新季將重返南華，但東方成功簽下這名右翼球員，成為球隊開季前加盟的第九名新兵。東方總監梁守志表示，球隊組軍已接近完成，不過仍會在某些位置繼續加強。



李康廉(右)投球。網上圖片



南華足主張廣勇。新華社

安格爾 因病退出游泳世錦賽

倫敦奧運會男子 200 米自由泳金牌得主、前世錦賽冠軍安格爾昨日宣佈退出 8 月初將在俄羅斯喀山舉行的游泳世錦賽，原因是胸膜炎。事實上，這位 23 歲的法國泳壇名將整個 2015 賽季都就此報銷。他當天傍晚在社交網上寫道：「感謝所有人對我的支持，一切都是為了將來更好。2016 年里約奧運會上見！」

2012 年倫敦奧運會上，安格爾擊敗中國的孫楊和韓國的朴泰桓，摘取男子 200 米自由泳金牌；一年後的巴塞羅那世錦賽上，他在同一個小項上再奪世界冠軍頭銜。同時他也是法國隊贏取男子 4x100 米自由



倫敦奧運金牌得主安格爾(中)。美聯社

拿金牌，」他這樣解釋自己退出世錦賽甚至取消本賽季所有剩餘行程的原因。

新華社

永倫力挫南華先拔頭籌

香港文匯報訊（記者 郭正謙）香港男子甲一組籃球聯賽總決賽第一戰，昨晚假灣仔伊利沙伯體育館拉開戰幔，南華與永倫這對宿敵再次上演「終極王者之戰」，最終永倫以 87:67 贏波，先拔頭籌。至於福建則在季軍戰第一戰以 69:68 擊敗飛鷹，先贏一場。另外，名次賽最後一場今日假石硤尾公園體育館戰火再燃，晚上七時十分展開角逐，由晉龍對遊協，尾場八時五十分，安青對南青。



永倫(左)昨日先贏南華一仗。郭正謙攝

港劍擊隊亞錦賽再摘銅

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）亞洲劍擊錦標賽昨日於新加坡上演壓軸一日賽事，港隊派出廖恩尉、張楚瑩、鄭曉為及連寶香，於女子花劍團體賽在 4 強以 26:44 不敵韓國，只獲一面銅牌；總結今屆成績，港隊於共獲五面銅牌。另外，在亞錦賽奪得兩銅的港男子花劍隊昨日回港，將馬不停蹄準備本月 13 日在俄羅斯舉行的世界劍擊錦標賽。

香港國際七欖賽期公佈

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）國際欖球理事會昨日在巴黎公佈 2015/16 年度匯豐世界七人欖球系列賽賽站的主辦城市及舉行日期；香港國際七人欖球賽 2016 將會在系列賽的第 7 站，並定於明年 4 月 8 至 10 日舉行。明年系列賽新增的主辦城市包括有澳洲悉尼、南非開普敦、加拿大溫哥華和新加坡；首度舉行的新加坡站將會緊接香港站於 4 月 16 至 17 日上演。

華連卡 全裸寫真曝光

全裸秀身材不單是女網球星的專利，闖過溫布頓頭關的法網男單冠軍華連卡，日前為美國媒體《ESPN》雜誌拍攝的全裸寫真曝光。華連卡這 2 張裸照中，展現非常漂亮的肌肉線條，也體現職業運動員力量與美的藝術感，只是華連卡對自己裸照在場上承受過多壓力，「老實說，這批照片剛出爐時，我看了真的不太習慣，也不知道其他人會怎麼想。」



華連卡寫真曝光。網上圖片

強壯，但這談何容易。」

拿度 費達拿男單首圈過關

至於溫網男單首圈賽事昨日繼續進行，賽事 10 號種子、西班牙名將拿度以 6:4、6:2 及 6:4，連贏 3 盤淘汰巴西球手魯治，順利過關。而二號種子、瑞士名將費達拿同樣直落 3 盤，6:1、6:3 及 6:3 擊敗波斯尼亞球手德祖赫，闖進次圈。另外，力球女單衛冕的基維杜娃亦首圈過關；女雙方面，美國威廉絲姐妹宣佈退賽。

香港文匯報記者 梁啟剛